

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**DR. KNÉZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Földért és népért

Ha a Darányi kormány ujjaalakítását a kenyéradó barázdák szeméreméből mérlegeljük, láthatjuk, hogy a magyar szociális agrárpolitika utja továbbra is töretlenül egyenes és mindenkit megnyugtató stabilitást mutat. Magyarország földművelésügyi miniszteri székébe új, de olyan férfi került, aki csupán mint miniszter új, mint agrárpolitikus azonban egyike a magyar közelet legregibb, legismertebb és legnépszerűbb önzetlen munkásainak.

Darányi Ignác iskolájában nevelkedett, mint a Magyar Gazdasági és Mezőgazdasági Minisztérium államtitkára lett, esztendőig volt helyettes igazgatója az Országos Mezőgazdasági Kamarának és nem csekély érdeme van abban, hogy a gazdátársadalomnak ez az új hivatalos érdekképviselete megismosodott, kifejlődött, nélkülözhetetlenné, országos tekintéllyé vált.

Mit vár ma az ország dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszterétől? Azt, hogy a földért, a föld népéért minél eredményesebben munkálkodjék, hogy nyilegyenesen haladjon tovább a szociális agrárpolitika útján és építsen a már lerakott erős, kipróbált alapokon.

Helyesen mondotta az új földművelésügyi miniszter székfoglaló beszédében, hogy az agrárpolitika ma elsősorban szociálpolitika. Valóban az. Minden jelszavas birtokreformprogram üresen kongó frázis megfelelő agrárszociálpolitika nélkül. Mert mindennél fontosabb a kenyér, a földet művelő milliók jobb, biztosabb kenyere. Kenyeret kell adni a népnek. Ha lehet földbirtok, vagy kishérlét juttatásával, ez azonban csak egy fejezete az agrárszociálpolitikának, a mechanikus birtokelarábolás egymagában tulajdonképpen nem is agrárpolitika. Nem agrárpolitika, mert hiányzik belőle a szociális rész, mert a pusztán föld juttatása egymagában nem elegendő sem a tisztességes megélés, sem pedig nagy tömegek megelégedettségének biztosítására.

Meliorációk, munkaalkalmak teremtése, piaci elhelyezés biztosítása mindenféle terményeink számára,

termelői árak megfelelő színvonalon tartása, általában a termelés és értékesítés intézményes védelme, jótékony, lehetőleg olcsó agrárhitel, széles tömegekre kiterjedő szakoktatás, tarifapolitika, állategészségügyi szolgálat tökéletesítése, mezőgazdasági közigazgatásunk közvet-

lenné tétele, mentesítése a bürokráciától, igazságos és gondos munkabérlitika, a mezőgazdasági szociális biztosítás továbbfejlesztése, a birtoklás rendjének racionalizálása, birtokminimum és parcellaminimum, olcsó tagosítás, vízszabályozás, vízgazdálkodás, talajvizsgálat, talajjavi-

tás, sziktelenítés, futóhomok megkötése, okszerű erdősítés, fa- és gyümölcsstermelés és más hasonló feladatok megoldása az, ami a jelenkor földművelésügyi kormányzatára vár s amely feladatoknak megoldására az új földművelésügyi miniszter minden tekintetben alkalmas.

## G. B. Neogerrath freiburgi egyetemi tanár látogatása az erdei üdülő iskolában.

A tegnapi napon előkelő vendég érkezett Bajára, az újonnan létesített erdei üdülőiskola megtekintésére. Dr. Petrányi Győző egy. m. tanár kíséretében Bajára látogatott G. B. Neogerrath a freiburgi egyetemen a gyermekgyógyá-

zat tanára, akiket itt dr. Alföldi József főorvos fogadott.

G. B. Neogerrath kizárólag az erdei üdülőiskola megtekintésére érkezett. A kiváló gyermekgyógyász professzor részletesen megtekintette az egész iskolát, annak berende-

zését és a látottak felett az elragadtatás hangján nyilatkozott. Tetszését módfelett megnyerte az iskola elhelyezése és a rendszer, mely a gyermekek egészségét szolgálja.

A vendégek a látogatás után visszautaztak a fővárosba.

## A vármegye és a város tavaszi közgyűlésein üdvözlik Bácska minisztereit.

A megyeülésen dr. Alföldy Béla és báró dr. Vojnits Miklós, a városházán dr. Latinovits János főispán üdvözlik a minisztereket.

Közelegnek időpontjai a tavaszi közgyűléseknek ugy a megyeházán, mint a városházán. Mindkét törvényhatóság évnegyedes ülései elé fokozottabban érdeklődés nyilvánul meg, mert e közgyűlések keretében kívánja Bácska és Baja város törvényhatósága üdvözölni Bácska két miniszterét. Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert és dr. Marschall Ferenc földművelésügyi minisz-

tert. A megyeülés időpontját március 31-ére már ki is tűzték. A megyeülésen dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő fogja dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert üdvözölni, míg dr. Marschall Ferenc földművelésügyi minisztert báró dr. Vojnits Miklós országgyűlési képviselő üdvözlí.

A városházán megtartandó

közgyűlés időpontját még nem tűzték ki. Az eddigiek szerint a közgyűlést dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter bajai lejtövele kapcsán kívánják összehívni, amikor is a pénzügyminisztert, a kerület népszerű országgyűlési képviselőjét dr. Latinovits János főispán fogja üdvözölni a közgyűlés színe előtt.

## Bánhidi Antal előadása Baján.

A híres pilóta élményeiről fog beszélni a Központiban megrendezendő esten.

Az Országos Postás Sport Egyesület helyi csoportja rendezésében április 1-én a Központiban Bánhidi Antal, a Gerle jeles pilótája tart előadást „Délamerikai repülő élményeim” címmel.

Mint ismeretes Albrecht királyi herceg a múlt év nyarán hatlagu magyar expedíció élén Délamerika alig ismert, jóformán lakatlan közepső részén, Paraguayban, Brazília és Argentína szomszédos területein gazdaságföldrajzi tanulmányt tett. Az expedíció kutatása javarészt a hazuról magával vitt két

darab Gerle sportrepülőgépen véggezte. A Parana folyón és mellékfolyóin pedig csónakon halott be az őserdőbe. Lóháton is nagyobb utakat tetek. Az expedíció sok érdekes esemény és kaland révén értékes felfedezéseket és megfigyeléseket végzett, melyek a távoli országokról való ismereteinket gyarapítják. A Gerle repülőgépek a végtelen pampák fátnal pusztasága és hatalmas, járhatatlan őserdők felett szálltak át, dicsőséget és elismerést szerezve a magyar névnek, a Földközi tengeri körrepülés alkalmával

Afrika és Kisázsia után Délamerikában is. Az egyik repülőgépet a sportszerűségről ismert főherceg, a másikat Bánhidi Antal műegyetemi tanárség vezetése. Élményekben gazdag utjukról tartja majd előadást Bánhidi, mely alkalommal bemutatásra kerül az expedíció működését megörökítő felvétel is.

A filmfelvétel bemutatja az Európából való elindulás mozzanatait, az arabajózást futólag Délamerika kikötő városait, közülük a hatalmas Buenos Ayerist, Buenos Ayerestől kiindulva repülőgépről látható

# HARISNYÁT

## nagyvásztékban

### REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

filmen a Pampákat, majd az expedíció hajójának felvételi következnek a Parana folyó vidékéről. Külön szép része a filmnek az expedíció egyik főhadiszállása közelében lévő Iguazú vízesszékéről készült földi és légi felvételt. Látatható a filmen miként hatol be a kis magyar társaság az őserdő szívébe a sebes erdei folyón motorcsónakon s az őserdőn keresztül lovon, hogy kutasokat ilyen helyekre is kiterjesszék. Majd átszáll valók a Gerle a Gran-Chicho lakatlan őserdői, hatalmas legelői és indiánjai közé. Az egyórát létező film nem csak az expedíció működéséről, hanem természeti felvételi segítségével Délamerika középső részéről is tájékoztatást fog nyújtani.

— Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknak különösen renyhé balműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztést zavaroknál reggelenként éhgyomorra egyegy pohár *termostetes „Ferenc József”* hősörüvel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

## Diera Benő kertészképzőiskola igazgató az államkertben bemutatatta a bajai gazdaknak a gyakorlati szőlőművelést.

Hétfőn délelőtt a bajai szőlősgazdák népes csoportja jelent meg az államkertészeti iskolában ahol Diera Benő igazgató a szakszerű szőlőtermelésről és a szőlőmunkálattokról tartott értékes gyakorlati bemutató előadást.

Az előadást eredeti program szerint Lengyel Béla kerületi horászati és szőlészeti felügyelőnek kellett volna megtartania, aki azonban közhíjjá akadályok miatt nem jöhetett Bajára s így a Városi Gazdasági Egyesület felkérésére Diera Benő a kertészképző iskola igazgatója tartotta meg a gyakorlati bemutató magasszínű előadás keretében.

Diera Benő a szőlő és gyümölcsfajmetszésről valamint a permetezésről is értékes gyakorlati és elméleti bemutatót adott és azzal a népes gazdacsoport szaktudását jelentékenyen gazdagította.

Telefon 2-64 **Práger ruhaüzlet Baja** Telefon 2-64

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Férfi felöltők, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

## Március 15-ike az Alsóvárosi Keresztény Olvasóköri.

Keddén este tartotta ünnepi bankett keretében márciusi ünnepélyt az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör.

A nemzeti színű szalagokkal feldíszített teremben több, mint száznegyvenen vettek részt az ünnepélyen, melyet Kutánits Antal a következő beszéddel nyitott meg:

Magyar Testvéreim!

Mint az alsóvárosi Keresztény Olvasókör elnöke meleg szeretettel köszöntöm tisztelt vendégeinket, nemkülönben az Olvasókör útjára jelent minden egyes tagját abból az alkalomból, hogy a 48-as nagy idők, a márciusi ifjak emlékére rendezett hazafias ünnepi vacsoránkon ilyen tekintélyes s ámban megjelentek.

Most, amikor a szomszédunkban forrongó nagy események új helyzetet teremtenek, most amikor a végtelen Európán már új térkép rajzolódik, kétszeresen szükséges, hogy a szabadság, egyenlőség, testvériség szent ünnepén az egyetértés, összefogás és egymáshoz tartozás gondolatában összefogjunk és ünnepe-

lyes hitet tegyünk a nagy magyar szentistváni állameszme mellett a büszkeség és becsületesség ragaszkodásával.

Ugy a magam, mint az egész olvasókör nevében elsősorban az Isten áldását kérem erre a közös, magasztos nagy munkára; egyben felkérem ennek a gondolatkörhöz és bátor harcosát, dr. Knézy Lehel ügyvéd urat, hogy nekünk ennek a gondolatkörhöz a jegyében az ünnepi beszédet elmondja!

Dr. Knézy Lehel beszédében az 1938 március 15-iki eseményeket mint az egész nemzetben árutadatosá vált nemzeti gondolat, az önálló, független és szabad nemzeti állam megteremtésére irányuló akaratok ünnepélyes megnyilatkozási alkalomát méltatta.

Ismerlette az okokat, melyek év századokon át megakadályozták a nemzeti állam kifejlődését.

A világháború hozta meg lényegében a független, szabad, szuverén magyar nemzeti államot, de végülösen drága áron.

Az 1848. márciusi események

## Faeladás!

Kiseb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfaából, szabadon választhatók.

## Hegedüs Sándor

BAJA (Szentistván), Szent István király ut 122.

nyomán lángolt fel az az önfeláldozó hazaszeretet, mely testvéri közösségbe fűzte a magyar szabadsáért küzdő magyar, bunyevác és német testvéreket; ez a közös bajtársias érzés lelkesítette katonáinkat a világháborúban, ez kell, hogy a hátköznap munkában, de az esetleg reánk váró küzdelmekben is összefogásra lelkesítsen minden magyort, bármilyen nyelven imádia is Istenét.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után még sokáig maradtak együtt az ünneplők.

## Elismerésben részesítették a Bacska Postagalamb Sportegyesületet.

A Baján működő Bacska Postagalamb Sportegyesületnek a pécsi vegyesdandár parancsnoksága abból az alkalomból, hogy a nemzeti célok szolgálatában álló egyesület elé érkezett működésének ötödik évéhez, az eddigi kiváló munkateljesítményért elismeréssel nyilvánította.

A Nagy Lajos egyesületi elnöknek kifejezett elismerésben megáldották, hogy a Bacska Postagalamb Sportegyesület a fenntartása óta eltelt négy esztendő alatt remek produktív munkát végzett és ezért az őszi kerületi versenyek idejére az egyesületnek egy értékes tiszteletdíjat ajánlottak fel.

## Tekintse meg

## Délmagyarország

Legnagyobb

gyermekkosci raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

## A Liszt Ferenc-Kör ma esti hangversenyének műsora.

A Bajai Liszt Ferenc Kör 1938. március 17-én, csütörtökön este 7 órakor rendezti a Nemzeti Szálló hangversenytermében 97. nyilvános hangversenyt Návay Ilonka zongoraművész hangversenyével, melyre a Kör tagjai, a város és a vármegei társadalmát meghívja a Liszt Ferenc Kör.

Műsor: I. Bach Busoni: Chaconne

## Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

## technológiai szabásművészet

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását. Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

2. Searlatti: a) d moll szonáta; b) C dur szonáta. 3. Beethoven: szonáta, 28. mű; Pastorale. Allegro-Andante Scherzo Rondo. S ünet. 4 Chopin: e) cisz moll mazurka; b) E-dur nocturne. 5 Liszt: h moll ballada. Előadja Néway Ionka zongoraművész.

Kezdele fél 9 órakor. Pontos megjelenést kérünk.

**A kereskedelemügyi minisztérium két kiküldöttje felülvizsgálta a vámszedési jog gyakorlatát.**

A kereskedelemügyi minisztérium megbízásában dr. Vannje Rezső miniszteri fogalmazó és Kalmár Lajos számvevőéségi főtanácsos szombaton Bajára érkezett a vámszedési jog gyakorlásának felülvizsgálására. A miniszteri kiküldöttek dr. Bernhart Sándor polgármesterrel és Cserta Péter tanácsokkal a helyszínen végezték a felülvizsgálást s munkájukat hétfőn fejezték be.

## Vitézi áldomás március 15-én.

A Vitézi Szék társadalmi bizottsága a nemzeti ünnepnapot a Központi Szálló külön termében rendezett söráldomással ünnepelte meg a Vitézi Szék tagjainak, a vitézek és vitézi várományosok oly tömeges részvételével, hogy a helyiség szűknek bizonyult.

Lelkes örömet keltett dr. borsódi és katymári Latinovits János főispán, dr. Bernhart Sándor polgármester, Regöczy Sándor ezredes, Állomásparancsnok, dr. vitéz Bajsy Ernő alispán, tb. székkapitány és Striffy Elek gazdasági főfelügyelő a Vitézi Szék tagjainak, nemkülönben dr. Jávor Pál rendőrfőtanácsos és Tallián József rendőrfelügyelő nemkülönben a Frontharcos Szövetség helyi főcsoportja vezetőségének: Farkas Andor ny. alezredes társelnök és dr. Major József vezető tiszti megjelenése, kiket vitéz Temesy Akos ezredes, székkapitány fogadott.

Az ünnepi beszédet dr. vitéz Szikra Dezső járási vitézi hadnagy,

## Fűző, haskötő, melltartó,

## Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)  
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

a társadalmi bizottság ügyvezető elnöke mondotta, kinek gyújtóhatású szónoklata kítőró eljénzést s tapsvihart váltott ki.

A Vitézi Szék társadalmi bizottsága ezuttal is megmutatta, hogy a nemzeti eszme ápolásának és éhrentartásának szent ügyét szíven viseli s minden alkalmat fáradhatlanul kihasznál arra, hogy a vitézi hitvallás rendíthetlenségének bizonyítékait fennen lobogtassa.

— Székrekedésben szenvedő, bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknél a bélnozogást reggel éhgyomorrra egy pohár termésszeles „Ferenc József” keserűviz csakhamar megélelheti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűrti, a vérkeringést szabadabb teszi s a gondolkodó- és munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát.

— Az Érettségi megismétlése. A Szosz szombaton — e hó 19 én, — este nyolc órai kezdettel megismétli az Érettségi, — Fodor László nagysikerű színjátékának előadását.

— Leütötte vejét egy kelebiai földműves. Véres családi háborúsgaj zajlott le Kelebia Ujfalun. Andronits Kaceli Józsefet felesével leütölte aposa Csipkó György 39 éves földműves. A családi háborúságot családi perpatvar idézte elő. Andronits Kaceli Józsefet életveszélyes állapotban a halasi kórházba szállították. A vejét leütö após ellen az eljárás megindult.

— Vasár Bácsbokodon. Bácsbokod községben március 21 én tartják az országos állat- és kirabó vásárt.

## HÍREK

— A kórházbizottság ülése. A kórházbizottság ma delelőtt 9 órakor tartotta üléset dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes elnöklésével.

— A bajai posta ujtása. A tegnapi napon a bajai postahivatal főbejartánál egy kivilágított éjszakai csengőt szereltek fel az éjszakai órákban feladandó táviratok és távbeszélő forgalom igénybevévi számára.

— Március 15-ike Györgypusztán. Diszes ünnepség keretében ülték meg Györgypusztán a március 15 ike ünnepséget. Az ünnepi beszédet Fejes Ferenc kántortanító tartotta. Az ünnepségen szavalatok és énekszámok is szerepeltek.

— Sass József újabb sikere. Sass József, az ismert fiatal bajai zeneszerző Orosházaról egy zenei pályázat eredményeként dícsérő oklevelet kapott.

— Helyesbítés. A Tanítóképző Intézet nagysikerű előadásáról írott beszámolóknál a cikk írójának neve, —rj— tévedésből kimaradt. Ezt most pótlólag közöljük.

## URÁNIA

Március 16-án szerdán,  
Március 17-én csütörtökön

RUDYARD KIPLING „3 katona” grandiozus regénye filmen

## India lángokban

Egy skót határezred és egy benszülött törzs összeütközése.

Főszereplők:

Schirley Temple,  
Viktor M. Lageln,  
June Lang

Kitűzés:

Burleszk és Fox Híradó.

## SPORT.

A vasárnapi mérkőzések bíróküldése.

Mohács:  
MTE—DVOGE Csik.  
Kishunfalas:  
KAC—BTK Molnár.  
Baja:  
BTSE—BMTE Krebsz.  
Bácska—BSE Bencze.  
Nagyánnyok:

Tatai tojás brikett

Tatai préselt kokszt

Dorogi—tokodi szén — tűzifa  
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt  
minden mennyiségben házhoz szállítva

Vértesszénkereskedelmi R. T.  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

# VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás  
gyógyvize**  
TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHIRŰ  
könnyű — vasmentes  
jó ízű.  
Kérdezze meg orvosát  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégnél.

NSE—TSE Rosenfeld.

Kalocsa:

KSC—BMOVE Maros.

## A bajai alosztály bajnoksa- gának állása a második tavaszi forduló után.

1 DVOGE	13 12	—	1 42:16	24
2 TSE	13 11	—	2 46:18	22
3 NSE	13 8	2 3	51:19	18
4 BMOVE	13 7	3 3	28:20	17
5 BTSE	13 7	2 4	41:19	16
6 MTE	13 4	4 5	24:35	12
7 BSE	13 3	5 5	24:30	11
8 BTK	13 3	4 6	28:41	10
9 BMTÉ	13 3	4 6	18:30	10
10 Bácska	13 3	1 9	18:27	7
11 KSC	13 2	2 9	16:45	6
12 KAC	13 —	3 10	8:44	3

## A törccsapat 9:7, a kardsapat 10:6 arányban verte a szekszárdi gimnázium vivőcsapatát.

A szekszárdi és bajai gimnáziumok vivőcsapatainak két napos mérkőzését a Nemzeti Szálló nagytermében a közönség nagy érdeklődése kísérte. A verseny, mely a vivősport további jelentős fejlődést van hivatva szolgálni, a bajaiak győzelmét eredményezte. Részletes eredmények:

Tőr egyéni: 1. Detre (Szekszárd), 2. Bagóczy (Baja), 3. Reiner (Baja), 4. Ulrik (Szekszárd), 5. Molnár (Szekszárd), 6. Keszthelyi (Baja), 7. Bogdándy (Szekszárd), 8. Reichmann (Szekszárd), 9. Wittenberg (Baja), 10. Turánszky (Szekszárd), 11. Földes (Baja).

Kard egyéni: 1. Kocsis (Baja), 2. Buzás (Baja), 3. Molnár (Szekszárd), 4. Reichmann (Szekszárd), 5. Szencsenfalvi (Baja), 6. Detre (Szekszárd).

7. Rögöczy (Baja), 8. Ulrik (Szekszárd)

Tőr csapat 9:7 arányba Baja javára. Kard csapat 10:6 arányba Baja javára.

Laptulajdonos:

Dr. RNÉZY LEHEL.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

március 14-től március 21-ig.

**GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógygyűjtő.

## Könyvelő-levelező.

komoly, megbízható, keres állást. Vállal orakönyvelést, hátralékok feldolgozását. A. G. 6. jellegére a lap kiadójába.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadójában.

## Egy jókarban levő ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

Fizessen elő a  
**BAJA-BÁCSKÁRA.**

# Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

**Baromfiudvar  
és tanyák**  
körükerítéséhez a  
**legolcsóbb  
drótháló**  
kerítésanyag  
**UTRY PÁL FIAI**  
cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhút és Társa**  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Haynald u. 1. 42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.